

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 30 мая 2015 года
№ 43 (9579)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 1 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Дорогие ребята! Уважаемые взрослые!

1 июня — замечательный праздник — День защиты детей! На наших детей мы возлагаем самые смелые надежды, ведь от того, какими они вырастут, зависит будущее нашей страны, наше с вами будущее.

Мы можем и должны сделать так, чтобы жизнь их была интересной, насыщенной и мирной. Любимый ребёнок — это неповторимый, уникальный мир. Наша задача — помочь каждому как можно полнее раскрыть свои задатки и способности. Пусть наши дети растут здоровыми и счастливыми на радость всем, пусть в их жизни будет как можно меньше разочарований и как можно больше поводов гордиться своей великой Родиной!

В этот день хочу пожелать каждой семье счастья, благополучия и процветания. А ребятам — исполнения самых заветных желаний!

В.В. ЗАВЬЯЛОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Международным днём защиты детей! Дети — наше будущее и смысл жизни. Ради них мы работаем и живём, строим планы на будущее. Этот праздник считается детским, но для нас, взрослых, он служит напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребёнка. Мы должны заботиться об их физическом и нравственном здоровье, создавать необходимые условия для получения качественного образования, организации отдыха и полезной занятости.

Наши юные жители достойно представляют Викуловский район на конкурсах разного уровня, соревнованиях, олимпиадах, добиваются высоких результатов и наград. Мы гордимся достижениями наших детей! Мы радуемся малейшим их успехам! Задача общества, власти, семьи и дальше поддерживать это стремление, развивать таланты, направлять их энергию в нужное русло. Выражаю искреннюю признательность родителям, бабушкам и дедушкам, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. Отдельных слов благодарности заслуживают люди, которые подарили настоящую семью приёмным детям и ребятам с ограниченными возможностями здоровья. А нашим юным жителям желаю здоровья, верных друзей и запоминающегося летнего отдыха.

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района

• Сельский курьер

Наращивать потенциал страны

Встреча с активистами молодёжных движений позволит определить основные пути развития Тюменской области и участие каждого в этом процессе. Главная задача — это вклад в человеческий капитал. Такое мнение выразил губернатор В. Якушев, который принял участие в работе молодёжной форсайт-конференции в Институте государства и права Тюменского государственного университета. Глава региона пообщался с представителями активной студенческой молодёжи.

По словам губернатора, одна из серьёзных проблем для наращивания потенциала страны — нехватка профессиональных кадров. России важно сформировать конкурентоспособный человеческий капитал на всех этапах становления личности, начиная с дошкольного образования и заканчивая средним техническим и высшим. Тюменская область уже начала выстраивать систему востребованных кадров: созданы Высшая политехническая и областная физико-математическая школы. Но вопросы подготовки и самообразования, по словам губернатора, никто не отменял. Он призвал студентов не терять времени и использовать его с пользой для расширения кругозора.

В. Якушев назвал востребованными инвесторами сферы мировой экономики: информационные технологии, биотехнологии и медицина, а также сельское хозяйство.

ИА «Тюменская линия»

Последний прощальный звонок

Быстро летит время, позади учебный год. На торжественную линейку, посвящённую последнему школьному звонку, построились учащиеся МАОУ «Чуртанская СОШ». Букеты яблоки и медунки наполнили ароматом фойе школы. Классы по порядку заняли свои места, родители, учителя, гости — все собрались, чтобы поздравить и порадоваться за виновников торжества — выпускников.

Настал особенный день для Дианы Манукян и Евгении Шевелёвой — все школьные ступени прошагали они достойно: хорошо и отлично учились, всегда были в гуще всех школьных мероприятий, девушки защищали честь школы на олимпиадах,

готовили материалы для конференции «Шаг в будущее». Хорошие отзывы о выпускницах и у классного руководителя О.А. Кудачкиной.

С радостным событием поздравил собравшихся на линейке глава Чуртанского сельского поселения С.М. Обыденков, доброго пути в жизни пожелала школьницам директор школы Т.Ю. Хилькевич. Трогательно и взволнованно прозвучало поздравление первой учительницы Н.А. Чупиной. Все желают выпускницам успешно сдать экзамены, выбрать правильную дорогу в жизни, найти дело по душе и всегда помнить свою родную школу, одноклассников, учителей...

Выпускников приветствуют учащиеся 1-3 классов, читают забавные стишки, поют песни. От родителей девушки поздравила Т.Ю. Манукян. Право дать последний звонок представлено Е.Шевелёвой и первокласснице А. Заваруевой.

На школьной линейке выпускники прощаются со всеми, кто долгие годы был рядом, кто учил отличать плохое от хорошего, правду от неправды, кто помогал, советовал, убеждал. Выпускники адресуют слова признательности и благодарности своим педагогам — добрым, строгим, терпеливым и заботливым. Шаг за шагом, ступенька за ступенькой познавали они огромный мир знаний, теперь выпускницам нужно подтвердить свои знания на экзаменах. А потом...

Потом их ждёт ещё множество экзаменов и задач на дороге жизни, которые решать придётся самостоятельно, на которых не будет подсказок, напутствий.



Потому что они стали взрослые, потому что мир детства теперь позади...

Всё намеченное обязательно получится! В добрый путь, выпускники!

Т.СУХОВА

На снимках: выпускницы с О.А. Кудачкиной; последний звонок; школьницы на линейке

Фото автора



ПОДПИСКА — 2015

УВАЖАЕМЫЕ ВИКУЛОВЧАНЕ!

Во всех почтовых отделениях Викуловского района продолжается подписная кампания на районную газету «Красная звезда» на второе полугодие 2015 г.

У вас есть выбор: можно выписать газету на 6 месяцев по цене 480 руб. 72 коп.; можно выписать на 3 месяца по цене 240 руб. 36 коп. А если вы будете выписывать районку каждый месяц, тогда цена подписки — 80 руб. 12 коп.

Выбор за вами! Спешите на почту! Оставайтесь с нами!

• 2015 – Год 70-летия Великой Победы

Воевал и жил, как умел

...Среди тех, кто в грозные дни Великой Отечественной войны ушёл из деревень Поддубровинского сельсовета защищать Родину от фашистских захватчиков, был и Александр Дериглазов.

Родился он в деревне Малышевой, здесь же прошли его детские и юношеские годы. Отец, Савелий Григорьевич, работал в местном колхозе, мама, Федосья Степановна, трудилась там же, по разнарядке. И старший брат Иван постигал все трудности здешнего коллективного хозяйства. А сёстры – Ульяна, Анна, Агрофена, Елизавета хлопотали по дому, присматривали за скотом и птицей, полотили грядки. Младшему брату Саше доставалось больше внимания, ласки, иногда и шлепков за баловство.

По окончании Малышевской начальной школы паренька направили учиться в Каргалинскую семилетку. Вместе со сверстниками и осенью, и зимой добирался туда пешком, очень редко – на попутной подводе. Интерната в Каргалах в ту пору не было, жили на квартире, что называется, скопом – по семь-восемь человек. Расплачивались за прожитые, чем могли: картошкой, овощами, ребе – мясом и деньгами.

В 1939 году пятнадцатилетним подростком Александр закончил семилетнее обучение. Дальше учиться не пришлось: достаток не позволял. С этого времени началась его трудовая биография: в летнее время работал прицепщиком, пас колхозное стадо, зимой – на лоша-



дях: возил сено, солому, сырники из деляны, пилил и колол дрова. Так прошло два года.

Известие о начале войны для Александра, впрочем, как и для всех односельчан, было ошеломляющим, неожиданным. Началась другая жизнь – тревожная, напряжённая, с тяжёлыми известиями с фронта. То из одного, то из другого дома порой доносился женский плач – оплакивали похоронки по отцам, братьям, сыновьям...

Брат Александра, Иван, был мобилизован в армию в самом начале войны. Писем от него не было, потом, в конце 1941 года

получили известие, что И. Дериглазов пропал без вести. В семье Дериглазовых надолго поселилось горе и молчание...

19 января 1942 года в армию был призван и Александр. Ему в то время шёл восемнадцатый год. До г. Ишимы ехали на подводах, а оттуда до Новосибирска – эшелонами. Здесь новобранец был зачислен в военно-пехотное училище, по окончании которого А. Дериглазову было присвоено воинское звание младшего лейтенанта. Затем – направление в 137-й запасной стрелковый полк, дислоцировавшийся в г. Горьком. В течение месяца занимались в основном караульной службой, а там снова перемещение – в Ивановскую область, где формировалась 57-я отдельная стрелковая бригада. В её состав вошёл (заместителем командира роты по строевой части) младший лейтенант Дериглазов. Три месяца бойцы проходили обучение, и в сентябре 1942 года бригада получила приказ отправиться на фронт. Этим первым фронтом стал Калининский. В районе г. Старая Русса часть заняла боевые порядки. Начались бесконечные бомбёжки,

налёты вражеской авиации, артобстрелы, бои – фронтовые будни. Александр Савельевич со временем привык к ним, если, конечно, к такому вообще можно привыкнуть.

Наступил март 1943 года, ставший для сибиряка роковым: в одном из наступательных боёв младший лейтенант Дериглазов получил тяжёлое осколочное ранение в спину. Весь день, 17 марта, он провалялся в поле без сознания. К вечеру пришёл в себя, и, преодолевая боль, пополз к своим позициям. Подобрали его утром, измождённого, с обмороженными ногами, но живого. Лежал во многих госпиталях: в прифронтовых, в городах Ярославле, Новосибирске. Шесть месяцев врачи боролись за его здоровье и победили. Но воевать ему было уже не суждено – не позволяло ранение, и в октябре 1943 года его комиссовали.

...По возвращении домой долго работал главным бухгалтером колхоза имени Ленина, без устали, не считаясь со временем. К боевым наградам (многим медалям, орденам Отечественной войны II и I степеней) прибавились медаль «За освоение целины» и звание «Ветеран труда». Александр Савельевич был жизнерадостным, весёлым человеком, любил шутить и сам понимал шутки, любил свою работу, людей, и они отвечали ему взаимностью. Умер А.С. Дериглазов в возрасте 77 лет 10 августа 2001 года.

А. БЕРЕЗИН

На снимке: А.С. Дериглазов
Фото из семейного альбома

Спасибо деду

Мой прадедушка Стрельцов Михаил Дмитриевич родился 17 октября 1919 года в селе Калининском. Он окончил 7 классов и получил гражданскую специальность шофёр. 15 сентября 1939 года его призвали в армию Викуловским районным военкоматом. Служил он в 226 стрелковом полку шофёром с сентября 1939 по июль 1942 года. С июля 1942 по май 1945 года был шофёром при штабе 25 армии, а с мая 1945 года был старшиной автомобильного взвода, специалистом колёсных машин. С августа по сентябрь 1945 года принимал участие в боевых действиях в войне с Японией.

Моему прадедушке повезло: за годы войны он не получил ни одного ранения. Демобилизован был 20 мая 1946 года. После демобилизации работал в колхозе «Сибирь» с 1 августа 1946 по 1 марта 1961 года. В 1961 году после преобразования колхоза в совхоз он был зачислен в штат совхоза «Коточиговский» шофёром фермы №9. В 1971 году его перевели трактористом в совхоз «Калининский». Затем он работал слесарем 2 разряда в МТМ, трактористом ЛМО.

Прадедушка ушёл на пенсию в 1979 году, умер 6 февраля 1990 года. От всех внуков и правнуков говорим прадедушке огромное спасибо за Победу!

А. ЩЕГЛОВ,
8 кл. Калининской СОШ

• Волонтерское движение

«Мы – против!»

19 мая после уроков студенты-волонтеры ИСХТ отделения с. Викулово приняли участие в акции «Мы – против!», которая прошла в рамках Недели добра в виде флешмоба «Мандарином по никотину». Целью нашей акции было привлечение внимания к такой массовой болезни общества, как курение. Волонтеры проводили опрос населения, раздавали буклеты, а также предлагали обменять сигарету на ароматный фрукт.

Как показал опрос, молодые мужчины курят практически все и не могут самостоятельно справиться с пагубной привычкой. Среди населения старшего возраста оказалось немало больше сознательных граждан. Очень приятно было слышать о том, что некоторые никогда не прикасались к «этой отраве».

Молодёжь почему-то старалась избегать общения с волонтерами. А те, кто попали в объектив нашего фотоаппарата, заверили нас в том, что не курят, лукаво улыбаясь.

Итоги акции нас заставили задуматься о том, как не прискорбно, многие начинают задумываться о здоровье тогда, когда оно уже потеряно. Пока мы молоды и здоровы, для многих слова на пачках сигарет «КУРЕНИЕ УБИВАЕТ» – всего лишь буквы, не имеющие смысла.

Задумайся, молодое поколение! Вы – наше будущее! Вам жить на нашей Земле, рожать детей. Присоединяйтесь к нашей акции «Мы – против!».

Н. ИНОЗЕМЦЕВА,
педагог-организатор

• Акция

Поделитесь книгами

В Викуловской центральной библиотеке с 25 мая стартовала очередная акция или книжный фримаркет, что означает бесплатная книжная ярмарка. Её суть заключается в том, что любой житель нашего района может принести из дома «лишние» книги, которые ему не жалко отдать другим, поставив на полку и взять любые книги взамен из тех, что принесли другие участники акции.

Приглашаем викуловчан принять участие в акции «Я книгу прочитал и с вами поделюсь!».

Е. МАРКОВА, зав. отделом обслуживания ЦРБ

• Занятость населения

Вариант трудоустройства

Общественные работы – это временная трудовая деятельность, которая имеет социально-полезную направленность. Участие в ней всегда оплачивается. Работодатель выплачивает участнику общественных работ заработную плату за отработанное время, а центр занятости в установленном порядке оказывает материальную поддержку в размере минимального пособия по безработице.

С мая по август служба занятости Тюменской области проводит акцию «Чистый регион», цель которой – привлечение безработных к благоустройству территорий. В рамках этой акции Викуловский центр занятости совместно с главами сельских поселений и руководителями предприятий также привлекает незанятых граждан к общественным и временным работам. На вопросы, связанные с предоставлением данного вида трудоустройства, ответила директор Викуловского центра занятости населения Л. В. ФИЛИМОНОВА.

– Лариса Викторовна, актив-

но ли принимают участие в общественных работах безработные граждане нашего района?

– В 9 сельских поселениях района уже трудятся 35 безработных и ищущих работу граждан. Особенно активно начала работу в этом направлении администрация Коточиговского сельского поселения: здесь на общественных работах трудится 10 человек. По одному – два человека трудятся на других территориях.

– Какие виды работ входят в их обязанности?

– В нашем районе постановлением главы района утверждено около 160 видов обществен-

Двигаться вперед

На пресс-конференции, посвящённой 5-летию программы «Расширяя горизонты» и запуску нового информационно-образовательного портала «Расширяя горизонты. WEB», директора регионального департамента информатизации А. Албычев отметил, что за период действия программы обучено более 92 тысяч человек, и на сегодняшний день достигнут определённый уровень насыщения программой. Несмотря на видимое затишье, сокращение количества классов и слушателей, реальный интерес к теме информатизации не уменьшился. Граждане обучились, и им нуж-

но двигаться дальше. По этим причинам был запущен областной информационно-образовательный портал «Расширяя горизонты. WEB», который расширит границы обучения и позволит повысить свою квалификацию пользователю любого уровня. Портал содержит 6 основных функциональных модулей: курсы «Расширяя горизонты» в электронном виде, видеопрезентации, презентации и прочие материалы, обучающие получению государственных услуг в электронном виде, интерактивный помощник по госуслугам, который позволяет найти услуги и льготы, доступные пользо-

вателю, ссылки на электронные государственные услуги, новости по теме информатизации, онлайн-консультант по государственным услугам.

Портал обладает удобной навигационной системой. Все уроки разбиты по социальным ролям, сейчас представлено только три из них: родитель, пенсионер, пациент. В дальнейшем список будет пополняться и другими.

Дистанционные курсы, а также уроки по электронным госуслугам доступны на портале gweb72.ru.

ГАОУ ТО
«Информационно-образовательный центр»

ных работ. Основные виды – это очистка территорий населённых пунктов от мусора, благоустройство территорий, прилегающих к объектам социально-культурного назначения, очистка от мусора территорий кладбищ, ремонт изгородей, работы по очистке лесопарковых зон.

– Какие категории граждан могут принять участие в общественных работах?

– Общественная работа является подходящей для следующих граждан: впервые ищущих работу и не имеющих квалификации; уволенных более одного раза в течение года; прекративших индивидуальную предпринимательскую деятельность; стремящихся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва; состоящих на учёте в органах службы занятости более 18 месяцев, а также более 3 лет не работавшие. Орга-

низации любой формы ответственности и индивидуальные предприниматели могут привлекать к общественным работам граждан, зарегистрированных в центре занятости в качестве ищущих работу или безработных.

– Что даёт гражданам участие в общественных работах?

– Плюсов много: это временное рабочее место, возможность трудоустройства на постоянное рабочее место после окончания срока общественных работ, официальное трудоустройство (с работником заключается срочный трудовой договор), заработок, социальные гарантии.

Хотелось бы напомнить, что общественные работы на территориях некоторых поселений являются иногда единственной возможностью для граждан иметь какое-то доходное занятие.

А. НАУМОВА

• Посевная – 2015

С НАДЕЖДОЙ НА ЛУЧШЕЕ

С надеждой на хороший урожай смотрит в будущее руководитель ООО «Агро-овощ» В. И. Моор. В непростых экономических условиях приступили аграрии к посадке картофеля в этом году и надеются на собственные силы, поддержку государства, на изменение ситуации в лучшую сторону.

— Из-за длительных дождей этой весной посадка картофеля затянулась, — отмечает Владимир Иванович. — Начали засаживать поля лишь с 12 мая. И снова периодически мешали осадки, из-за которых нельзя было заехать на поля. И, тем не менее, к 25 мая посадили 70 гектаров картофеля.

— Владимир Иванович, какие сорта картофеля посажены в первую очередь?

— Это, конечно же, позднеспелые сорта, одним из которых является сорт Астерикс. Произрастает эта культура 120 дней. Посажен этот картофель на Чебаклейских полях и по-

лях, которые мы в этом году впервые разработали в районе ПМК (40 гектаров). Всего планируем засадить более 110 гектаров картофеля.

— Большую роль в овощеводческом предприятии играет сортосмена...

— Да, в этом году мы приобрели новые семена картофеля, это среднеспелый картофель Ред Скарлетт, раннеспелый Розалинд, выбраковали полностью Розару.

— Несколько слов о технологии, используемой при посадке картофеля.

— Технология возделывания картофеля остаётся прежней. Она несколько изменена при наличии импортной современной техники. Мы же трудимся на российской, хотя и здесь важно её соблюдение. Так, например, расстояние между рядами должно составлять 75 см. Также нужно проводить 2 механические обработки против сорняков. Проводить этот процесс следует в период

бутонизации растения до 5 см. За этим нужно тщательно следить. Гербицидную обработку проводим против широколистных и однолистных сорняков. В засушливый период времени проводим орошение возделываемой культуры. При наличии и проведении всего этого картофель вырастает отменный.

— Сколько людей и техники задействовано в период посадки картофеля?

— Сажаем мы двумя агрегатами. Задействовано семь человек. Процесс этот непрерывный.

— Как обстоят дела с реализацией продукции?

— Этот вопрос по-прежнему остаётся одним из наиболее важных. Большие надежды были на цену картофеля весной этого года, но, к сожалению, она лишь снизилась. Плюс ко всему резко выросли цены на удобрение, ГСМ. Если в целом проанализировать ситуацию за последние пять лет, то цена на картофель колеблет-

ся и практически не растёт. Однако электроэнергия, транспортные расходы и другие затраты резко выросли.

— И всё же Вы не теряете надежду на будущее...

— Урожай, безусловно, дай Бог, мы вырастим. А вот какой будет ситуация с реализацией картофеля осенью, посмотрим. Всё же необходимо решение на верхах такого важного вопроса, как производитель и рынок, чтобы не возникало такой неразберихи. А то продукцию-то мы выращиваем, а реализовать её большая проблема. Вполне вероятно одним из решений этого вопроса создание в крупных городах так называемых пунктов приёма сельскохозяйственной продукции. Может быть, это как раз и решит вопрос с себестоимостью продукции. А пока стоит уповать на собственные силы и желание трудиться на родной земле.

Беседовала
Н. КАМАГОРОВА

• За безопасность дорожного движения

Быть примером для других

20 мая участники отряда ЮИД собрались в центре дополнительного образования и развития детей, чтобы в торжественной обстановке подвести итоги, получить удостоверения юного инспектора ЮИД и заслуженные награды от начальника ОП № 2 МО МВД России «Ишимский» В.С. Плехова.

В начале мероприятия прозвучал гимн юидовцев, и была представлена презентация о деятельности отряда. Отряд ЮИД «Детская Патрульная Служба» под руководством И.Н. Щитовой, педагога дополнительного образования высшей категории МАУ «ЦДОРД», действует на территории Викуловского района с 2009 года. География их деятельности обширна: ребята объехали почти все школы и детские сады нашего района с различными мероприятиями по Правилам дорожного движения. Буквально накануне этой встречи юидовцы (В. Матюхина, Д. Мещанкина и Д. Хомяков) вместе с дошколятами студии раннего развития «Солнышко» совершили путешествие в город Дорожных Знаков, где в игровой форме закрепили с малышами знания Правил дорожного движения.

Неоднократно отряд принимал участие в областных слётах и конкурсах и занимал призовые места. Дважды ребята становились победителями конкурса в проведении массовых мероприятий в г. Тюмени, награждены 2 кубками и дипломами победителей.

На счету у ребят многочисленные профилактические областные акции: «Внимание, дети!», «Пешеход — на переход!», «Авткресло детям!», «За руль — с трезвой головой» и т. д. Мероприятия проходят в форме театрализации, викторин, интерактивных игр, поэтому зрителю они доступны и интересны.

В течение 3-х лет члены отряда оказывали помощь в проведении районного конкурса «Безопасное колесо». Старшие юидовцы побывали в гостях в Сорокинском районе, где посветили в пешеходы первоклассников первой, второй и третьей школ. Всего за этот учебный год в мероприятиях по ПДД было охвачено 1664 человека.

Мероприятие проходило в рамках акции «Верить! Жить! Творить!», которая призывает детей и подростков серьёзно отнестись к угрозе здоровью, отказаться от курения сигарет, курительных смесей и употребления других психоактивных веществ. Акция призывает стать сторонниками здорового образа жизни, показать сверстникам свои увлечения и занятия, заменяющие вредные привычки. К проведению этой акции были привлечены и учащиеся творческого объединения «Город Мастеров». Со всеми участниками акции была проведена беседа о губительной опасности вредных привычек, о пользе здорового образа жизни.

В завершении мероприятия ребятам вручили почётные грамоты за активную работу.

М. ТЕЛЬНОВА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД

В «МАЯКЕ» НАСТРОЕНЫ НА ПОБЕДУ

С утра, в прошедший вторник, небо было обложено сплошными серо-свинцовыми тучами, а после восьми часов и вовсе засыпал непрошенный дождик, предвестник того, что наступивший день для полевых работ можно считать пропавшим — на пашню не выедешь. Но морось вскоре прекратилась, ветер разогнал облака, выглянуло солнышко.

— А у нас дождя почти и не было, так, три капли упали, да и ни к чему он сейчас, людям отсыреть надо, — рассуждает старейший механизатор и бывшего совхоза «Калининский», и нынешнего ООО «Маяк» В.П. Стрельцов. — Мы-то ни сегодня-завтра зерновые закончим, уже почти засеяли свои 650 гектаров: 445 — пшеницей и 205 — овсом, а там малость останется. Погода бы только стояла, а за нами дело не

станет. Видите, на какой технике работаем, — указывает рукой в сторону многофункционального комплекса. — Прекрасная машина: и сорняки подрезает, и почву рыхлит, и высевает, и прикатывает — четыре операции сразу, а ширина захвата — 8,5 метра. Я один за день по 60 гектаров засеваю.

Действительно, «маяковцы» в этом году поиздержались, в плане финансовом, как никогда раньше: приобрели и комплекс ПК «Кузбасс Т», и тягловую силу к нему — новый «Кировец». Деньги немалые, но здесь считают, что они вполне окупятся.

— Это нам как бы подарок к юбилею, — продолжает разговор Владимир Павлович, — и тракторист, и исполняющий обязанности директора общества (И.И. Иванов — руководитель коллектива находится в районной больнице с травмой

ноги — авт.). — Нашему «Маяку» в мае исполнилось десять лет. Срок для истории, конечно, невелик, но какая-никакая, а круглая дата. Ладно, я поехал...

Уже напоследок поздравили В.П. Стрельцова и всех его коллег с праздником — Днём российского предпринимательства. Он приостановился:

— Какой это ребята праздник? Повысили бы цены на реализуемую крестьянами продукцию, а на сольерку, бензин, запчасти к технике — наоборот, снизили. Вот это был бы для нас настоящий праздник.

...Смотришь вслед этому трудяге и невольно думаешь: зачем ему всё это — переживания, бессонные ночи, ежедневная работа от рассвета до заката? Он же уже на пенсии, сидел бы дома, да копался в хозяйстве, с внуками возился. Ан- нет. Не может он без этой натушной работы, не может оставить своих друзей-товарищей один на один с землёй-кормилицей, к которой прирос сердцем с малолетства. И пока живы ещё у нас такие Стрельцовы, Ивановы, Петровы и Сидоровы, не оскудеет и не осиротеет наша сибирская земля.

...В поле калининские механизаторы в эту пору выходят рано, впрочем, как и положено истинным хлеборобам — опаздывать нельзя. Работают почти без перекуров (время подгоняет) за исключением небольших перерывов, чтобы отведать горячих щей в обед

да подкрепиться основательно ужином (еду привозят в термосах прямо на «передовую»).

Кроме В.П. Стрельцова совсем занимается Иван Валентинович Ходыкин, обсеваает небольшие поля, неудобцы. Николай Михайлович Сарычев готовит почву под посев (культивирует) на К-700 (ненастная осень прошлого года очень многим сельским труженикам, в том числе и ООО «Маяк», не дала полностью поднять зябь, вот и приходится в нынешнем сезоне местами работать по весновспашке), а Александр Николаевич Калинин (ДТ-75) и Александр Иванович Пузанов (Т-150) занимаются боронованием. Ещё один член дружного и работоспособного коллектива, Вячеслав Николаевич Антюхов, бесперебойно доставляет семена к агрегатам. Так и трудятся изо дня в день эти сельские оптимисты. Успехов вам, сеятели!

Р. С. По данным районного управления сельского хозяйства, всеми сельхозпредприятиями яровой сев на 26 мая проведён на 19334 гектарах при 39040 — плановых (50 %). Более успешно складываются дела у земледельцев КХ «Рассвет» (76 %), ИП Аскарлов (75 %), ИП Васькин (73 %), ЗАО «Полуяново» (66), ООО «Маяк» (65 %), ООО «Елань» — (60 %); СХПК «Ермак» закончил весенне-посевную кампанию.

А. БЕРЕЗИН

На снимках: В.П. Стрельцов; А.Н. Калинин; посевной комплекс в работе



Фото автора

• **Информация для населения**

Никитке нужна ваша помощь

Никитка родился 27 сентября 2007 года, и, казалось бы, всё было как никогда прекрасно: мальчик рос, быстро развивался, сказал первые слова, сделал первые шаги и стал настоящим маленьким человечком, с правом на жизнь. Но иногда судьба преподносит неприятные подарки. И с четырёх лет у Никиты началась борьба, тяжёлая борьба не на жизнь, а на смерть. Зимой 2011 года был поставлен диагноз - острый лимфобластный лейкоз (рак). Несколько долгих месяцев жизни в больнице. Никита знает такие слова как «метотрексат», «цитозар», «пункция», знает, когда нужно менять капельницу, сколько и какие лекарства нужно пить. Разве это те знания, которые нужны ребёнку? Но эти месяцы дали свои плоды – ремиссия.

Никитка рос дальше, бегал по улице, играл с ребятами, учился читать, писать и считать. Он помнил больницу, но детская жизнелюбивость и жизнелюбие не дава-



ли ему грустить. И страшное слово – рецидив, который дал о себе знать в декабре 2014 года. Победить эту бо-

лезнь после рецидива крайне тяжело. Это снова месяцы в больнице, снова круглосуточные капельницы, ненужные слова «циклофосфан», «аспарагиназа», «дексаметазон» из уст ребёнка. Заключение врачей: «Нужна трансплантация костного мозга».

Запрос в НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М. Горбачёвой. Ответ: «Имеется достаточное количество неродственных доноров в международном регистре. Рекомендована очная консультация». В начале апреля 2015

года, после обследования в Санкт-Петербурге врачи подтвердили, что донора необходимо искать за границей. А

спустя какое-то время пришёл счёт из германского регистра им. Ш. Морша на 18000 евро. Столько стоит поиск донора и забор стволовых клеток для пересадки. 2500 евро необходимо найти на доставку трансплантата в Петербург.

Сейчас, на финишной прямой, когда победа так близка, Никите нужна ваша помощь, потому что родным такие огромные деньги не собрать. Верим, что пересадка вернёт Никитку к нормальной жизни. Тогда он наконец-то пойдёт в школу и забудет страшные слова, которые сопровождали его почти четыре года...

Реквизиты для переводов: **Телефон (Мегафон): 8-922-485-55-24 (просто пополнить баланс); КиВи-кошелёк: 8-952-685-81-33; Яндекс-кошелёк: 410013002162770; карта Сбербанка 4276670034138809 зарегистрирована на Гавронскую Ксению Сергеевну; карта Сбербанка 639002679006638773 зарегистрирована на Гавронскую Ирину Викторовну.**

• **Информирует 01**

Не допустить трагедии

Пожар – это всегда огромная опасность для человека. Но если взрослые люди знают и о потенциальной опасности любого возгорания, и о том, как следует вести себя при пожаре, то маленькие дети такой информацией просто не владеют, и при пожаре часто оказываются беззащитны. Поэтому обучение детей правилам пожарной безопасности нужно начинать как можно раньше.

Действия при пожаре для детей практически такие же, что и для взрослых, ведь огонь не делает различий по возрасту. И так, если в квартире или доме неожиданно произошло возгорание, ребёнок должен действовать следующим образом. Если пламя небольшое, его можно попробовать потушить самостоятельно, набросив сверху одеяло или влажную тряпку. Если огонь не погас или он слишком большой, нужно быстро покинуть квартиру. Перед тем, как вызвать пожарных, нужно сначала эвакуироваться. Для этого следует закрыть нос и рот влажной тряпкой и, передвигаясь ползком, покинуть помеще-

ние. Затем следует немедленно позвать кого-нибудь из взрослых (соседей) и позвонить в пожарную службу по телефону (с сотового - 010, 112, с домашнего - 01). По телефону надо сообщить дежурному пожарной части свой полный адрес, рассказать, что горит, назвать свою фамилию. После эвакуации ребёнок должен ожидать приезда пожарных во дворе дома, а затем – выполнять все их команды.

Если убежать из дома не получается, нужно самостоятельно добраться до телефона, чтобы вызвать пожарных. Также можно позвонить по телефону соседям и родителям и позвать на помощь.

Занятия по технике пожарной безопасности для детей проводят в дошкольных и школьных учреждениях, но особая роль в этом вопросе всё же принадлежит родителям. Ведь по статистике именно дома, в их отсутствие, с детьми чаще всего случаются трагедии. Уроки пожарной безопасности дома, и в школе можно проводить в различных формах: рассказы о том, что такое пожар, и почему он так опасен; объяснение причин пожара; профилактические беседы о правилах самостоятельного пребывания дома; рассказы о том, как не допустить пожара (не играть со спичками и зажигалками, не трогать электроприборы мокрыми руками); изучение правил поведения при возникновении пожара; беседы с сотрудниками пожарной части; совместные занятия в игровой форме; проведение конкурса рисунков «Пожарная безопасность глазами детей».

Эти методы, сочетаемые в комплексе, помогут родителям и учителям подготовить детей к таким нестандартным ситуациям, как пожар. Подобные беседы следует проводить регулярно, чтобы дети знали, что такое пожар, чем он опасен, что нужно делать, если в доме что-нибудь загорелось, и чего, наоборот, делать нельзя, чтобы пожар не возник.

О. МОСКВИНА,
зам. директора
по УВР СОШ № 2

А. НИХАЙЧИК,
начальник ОНД по
Викуловскому району

• **Из редакционной почты**

Памятный праздник

Отшумел юбилей Победы. Яркое, незабываемое отметили его по всей стране и в городах, и в сёлах. Ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, люди военного поколения не были забыты даже в маленьких деревеньках. Их поздравляли не только представители районных, сельских администраций, советов ветеранов, трудовых коллективов, но и участники художественной самодеятельности.

7 мая вокальный ансамбль «Берегиня» вновь побывал в Чебаклейском клубе с праздничной программой «Не забывайте грозные года!», посвящённой 70-летию Великой Победы. Со сцены звучали песни и стихи литературно-музыкальной композиции: «На опушке леса», «Россия и берёзонька», «Дома не было тебя», «Где найду я страну» (в/а «Берегиня»); «Снег седины», «Солдатская рябина» (дуэт Н.М. Лобковой и Л.С. Князевой); «Вальс фронтальной медсестры» (В.Н. Кошеленко); частушки на военную тему. Проникновенно прочитали стихи Н.Д. Перминова, В. Г. Молодых. Вместе с залом были исполнены песни «Катюша», «Огонёк», «В землянке», «Давно мы дома не были», «День Победы» и др. Люди пели и радовались, что живут под мирным небом, и каждый надеется, что никогда не ворвётся в нашу жизнь это страшное слово «война».

От всей души хочется выразить благодарность участникам праздничной программы: Надежде Михайловне Лобковой, Валентине Николаевне Кошеленко, Нине Николаевне Квашниной, Валентине Михайловне Снегирёвой, Нине Дмитриевне Перминовой, Валентине Григорьевне Молодых, Людмиле Ивановне Богатырёвой, Николаю Алексеевичу Князеву, пожелать всем здоровья, оптимизма, успехов в делах и всех благ.

Л. КНЯЗЕВА,
художественный
руководитель в/а «Берегиня»

• **СПОРТ**

Впереди – игры

16 мая на центральном стадионе с.Викулово прошли соревнования по лёгкой атлетике и городошному спорту в зачёт XXI-х районных летних сельских спортивных игр, которые пройдут здесь же 27 июня 2015 года.

Городки собрали на площадках спортсменов из четырёх сельских поселений, в которых культивируется этот довольно таки редкий вид спорта.

В результате напряжённой борьбы 1 место заняла команда с. Викулово. Геннадий Садовских, Юрий Зорин, Константин Гаврилов, Артём Шубин переиграли своих соперников из Озерного – 2:0 (20/10, 15/10), а затем – из Чуртана – 2:1 (30/23, 26/28, 28/25). Чуртанцы, в свою очередь, взяли верх над городошниками из Поддубровинской администрации – 2:0 (15/5, 17/5) и заняли второе призовое место (Иван Бауэр, Александр Чупин, Аркадий Патрашин, Виталий Чупин). «Бронза» досталась озернинцам (Юрий Соколов, Иван Лизнёв, Константин Мухин, Владимир Полеваев),

которые также нанесли поражение поддубровинцам со счётом 2:0 (14/5, 5/4).

В лёгкой атлетике программа дня была очень насыщенной: мужчинам и женщинам (всего 72 атлета из 9 сельских поселений) предстояло провести пять забегов на различные дистанции, плюс прыжки в длину и эстафета 4x100 м.

Чемпионами соревнований на беговых дорожках стали (100 м): Людмила Палаухина (Викулово) и Юрий Красниченко (Поддубровное); (200 м): Любовь Усачёва (Озерное) и Юрий Красниченко (Поддубровное); (400 м): Анастасия Танерова (Озерное) и Андрей Десятков (Озерное); (800 м): Татьяна Новых (Викулово) и Гумбат Гумбатзаде (Чуртан); (1500 м – только мужчины): Гумбат Гумбатзаде (Чуртан).

• **По следам события**

Дело о пропавших Леди

«Внимание! Внимание! Леди и джентльмены! Дамы и господа! Судари и сударыни! Приглашаем вас распутать одно из самых загадочных дел XXI века – Дело о пропавших Леди! С уважением, мистер Шерлок Холмс и доктор Ватсон».

Такое объявление появилось в коридорах МАОУ «Викуловская СОШ № 2» после праздничных каникул. И в назначенный час 13 мая в актовом зале собрались ученики 5-8 и 10 классов, классные руководители, педагоги. Известные литературные герои произведений Конан Дойла: сыщик Шерлок Холмс (В. Ерёмко) и доктор Ватсон (В. Вечкилёв) пригласили собравшихся отправиться на поиски пяти пропавших Леди Наук – Физики, Информатики, Биологии, Математики и Географии. Так началось внеклассное мероприятие по предметам естественно-математического цикла. Из числа учащихся было сформировано 5 научно-поис-

ковых агентств, каждое из которых приступило к розыскам своей Леди: «Магеллан» – Географии, «Отряд Ньютона» – Физики, «Программисты» – Информатики, «Дарвины» – Биологии, «Артём и Ко» – Математики.

Розыск пропавших – дело непростое, вот и юным агентам предстояло выполнить ряд заданий, что могло приблизить их к разгадке тайны. Задания были интеллектуальные и творческие: «Следственный эксперимент» – ответить на теоретические вопросы в режиме «Данет»; «Дешифровка» – составить определение предметного понятия из предложенных слов и с помощью пантомимы показать его соперникам; «Важный свидетель» – разгадать кроссворд; «Метод Дедукции» – вставить недостающие слова в выказывания о науках; «Ориентировка» – создать мини-проект (словесный портрет и художественный образ науки).

В ходе розыскных мероприя-

тий были проверены различные версии исчезновения Леди Наук: незнание теории предмета агентами, отсутствие наблюдательности, неумение работать в команде. Все версии исчезновения развалились. Оказалось всё элементарно, как сказал бы Шерлок Холмс. Леди незримо присутствовали в зале, они помогли сыщикам 21 века с честью выдержать интеллектуальные испытания и успешно закрыть самое загадочное дело XXI века – Дело о пропавших Леди.

В подготовке мероприятия, завершившего интеллектуальный сезон 2014-2015 учебного года в МАОУ «Викуловская СОШ № 2», были замечены учителя предметов естественно-математического цикла: Е.В. Арефьева, Л.В. Гетманова, А.Л. Дворецкая, О.Н. Москвина, Н.Н. Сенченкова, И.А. Шаромов.

О. МОСКВИНА,
зам. директора
по УВР СОШ № 2

• **Актуально**

Для санитарной безопасности

19 мая 2015 г. вышло постановление правительства Тюменской области «Об ограничении пребывания граждан в лесах, въезда в них транспортных средств и о проведении в лесах определенных видов работ в целях обеспечения санитарной безопасности в лесах Тюменской области», подписанное губернатором В.В. Якушевым. Более подробно о нём мы попросили рассказать В.В. МУХУ, заведующего сектором ГО и ЧС администрации Викуловского района.

– Данное постановление было принято для того, чтобы ограничить нахождение граждан и транспортных средств в лесах в связи с проведением работ по локализации и ликвидации очагов непарного шелкопряда и шелкопряда монашенки пестицидом в целях обеспечения санитарной безопасности. Это ограничение введено с **25 мая по 14 июня 2015 года** на территориях Абат-

ского, Армизонского, Аромашевского, Викуловского, Ишимского, Казанского, Омутинского, Тюменского и Упоровского лесничеств.

Для санитарной безопасности в лесах введён ряд мер: запрет на пребывание людей, выпас животных, сбор лекарственных трав; наземное патрулирование лесов; устройство преград на лесных дорогах, ведущих в зону обработок.

Кроме того, на период ограничения гражданам и юридическим лицам, использующим леса, рекомендовано приостановить все виды использования лесов в зоне проведения обработок.

В ходе проведения мероприятий по локализации и ликвидации очагов непарного шелкопряда в лесах должны быть соблюдены все требования особого противопожарного режима.

Т. СМОЛЯРОВА

• **Новости ПФР**

Ограничения сняты

В соответствии со вступившим в силу федеральным законом средства материнского капитала можно направлять на уплату первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, не дожидаясь трёхлетия ребёнка, который дал право на получение сертификата на материнский капитал. Направлять средства материнского капитала на погашение жилищных кредитов и займов до трёхлетия ребёнка можно было и раньше, однако это правило не распространялось на первоначальный взнос. Теперь это ограничение снято.

Помимо этого в настоящее время территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации ведут приём заявлений на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере 20 000 рублей. Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут проживающие на территории Российской Федерации семьи, которые получили или получают право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления расходования капитала. При решении получить единовременную выплату заявление в ПФР необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года.

В настоящий момент число российских семей, получивших в Пенсионном фонде сертификат на материнский капитал, превысило 6 миллионов, при этом 48 % из них уже распорядились полной суммой материнского капитала. Самым популярным направлением расходования средств материнского капитала по-прежнему остаётся улучшение жилищных условий: на эти цели средства направляли более 3 млн. российских семей. На обучение детей ПФР принял более 200 тыс. заявок; на перевод средств на накопительную пенсию мамы – 2,7 тыс. заявок.

Подготовила Т. ЮРЬЕВА

**Администрация Викуловского муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

07 мая 2015 г.

№ 30

«Об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения»

В соответствии с пунктом 10 части 1 статьи 14, частью 4 статьи 158 Жилищного кодекса РФ:

1. Установить размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для собственников помещений в многоквартирном доме, которые выбрали способ управления, но на их общем собрании не приняли решения об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.

3. Обнародовать настоящее постановление путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети Интернет и опубликовать в районной газете «Красная звезда».

А.С. КРИВОЛАПОВ,

глава Викуловского муниципального района

Приложение

Плата за содержание и ремонт жилого помещения для собственников помещений в многоквартирном доме, которые выбрали способ управления, но не утвердили размер платы за содержание и ремонт жилого помещения на их общем собрании

№ п/п	Вид услуги	Единица измерения	Для населения	
			без НДС	с НДС
1	Содержание и ремонт жилого помещения	руб./м ²	2,12	2,50

Отчёт о деятельности МАУ «ДООЦ «Русичи» и об использовании закрепленного за ним имущества за 2014 год

Муниципальное автономное учреждение «Детский оздоровительно-образовательный центр «Русичи» (МАУ «ДООЦ «Русичи») создано на основании распоряжения главы Викуловского муниципального района от 17 января 2008 года № 26-р «О создании муниципального автономного учреждения «Детский оздоровительно-образовательный центр «Русичи»».

Раздел 1. Отчет о деятельности МАУ «ДООЦ «Русичи»

1	Информация об исполнении задания Учредителя, в том числе:			
	Единица измерения	Объем заказываемой услуги	Исполнение заказанных услуг	
2	Организационный отдых обучающихся образовательных учреждений в каникулярное время.	чел.	472	472
	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами МАУ «ДООЦ «Русичи», в том числе:			
3	Виды услуг (работ)	Общее количество, чел.	в том числе:	
	Путевки для детей	472	бесплатно, чел.	частично за плату, чел.
4	Организация и проведение мероприятий по отдыху и оздоровлению в межканикулярное время	500	500	
	Средняя стоимость получения услуг (работ) для потребителей, в том числе:			
5	Виды услуг (работ)	частично платных, руб.	полностью платных, руб.	
	Путевки для детей		19 950,00	
6	Среднегодовая численность работников, чел.		8	
7	Средняя заработная плата работников, руб.		14 537,00	
8	Объем финансового обеспечения задания Учредителя, тыс.руб.		3 416,0	
9	Объем финансового обеспечения развития в рамках программ, утвержденных в установленном порядке, тыс.руб.		3 416,0	
10	Общая сумма прибыли после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием частично платных и полностью платных услуг (работ), тыс.руб.		0	
11	Перечень видов деятельности:			
	- организация отдыха детей в каникулярное время;			
	- социальная реабилитация детей и молодежи;			
	- проведение культурно-массовых мероприятий с детьми и молодежью;			
	- организация занятий детей и молодежи (развивающих центров, кружков, студий, мастерских, секций);			
	- выполнение иных видов работ (услуг) в соответствии с направлениями деятельности Учреждения и в соответствии с его статусом;			
12	Перечень разрешительных документов:			
	- Устав муниципального автономного учреждения «Детский оздоровительно-образовательный центр «Русичи» (утвержден приказом Учредителя от 06.05.2013г. № 22-П)			
	- Лицензия на осуществление образовательной деятельности № 0011 от 27.01.2014г.			
13	Состав Наблюдательного совета:			
	1. Решетникова Людмила Петровна – председатель Наблюдательного совета, представитель			

общественности:	
2. Касторнова Ольга Николаевна – начальник отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Викуловского муниципального района;	
3. Кива Марина Иннокентьевна – начальник отдела по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района;	
4. Бобровская Валентина Витальевна – начальник отдела финансов и бухучета администрации Викуловского муниципального района;	
5. Тассо Ольга Ивановна – специалист 1 категории отдела по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района;	

Раздел 2. Отчет об использовании закрепленного за МАУ «ДООЦ «Русичи» имущества

Отчетные сведения (ед. измерения)	на конец отчетного периода
Общая балансовая стоимость имущества учреждения (тыс.руб.), в том числе:	
закрепленного за учреждением имущества (тыс.руб.), в том числе:	30 586,0
недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества (тыс.руб.)	30 586,0
Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за учреждением (ед.)	28 932,2
Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за муниципальным автономным учреждением (кв.м), в том числе:	8
	1791,5

Е.А.ЖУРАВЛЕВА, директор МАУ «ДООЦ «Русичи»

ОТЧЕТ о результатах деятельности муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Викуловского района» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества за 2014 год

Раздел 1. Общие сведения об учреждении

Полное наименование учреждения	Муниципальное автономное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Викуловского района»
Место нахождения учреждения Почтовый адрес учреждения	С. Викулово, ул. Ленина,9 627570 Тюменская обл., с. Викулово, ул. Ленина,9 85,32 85,31
• основные виды деятельности	
Перечень документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность (свидетельство о государственной регистрации учреждения, лицензии и другие разрешительные документы)	Устав (расп.1678 от 10.12.2007 г.) Свидетельство о гос.регистрации (сер 72 № 0010665914 от 25.12.2007 г.) Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (сер 72 № 001665915 от 25.12.2007 г.)

Показатели	на 01.01.2014	на 31.12.2014
Среднегодовая численность работников учреждения	74	70
Средняя заработная плата работников учреждения	15354	17706
Показатели	на 01.01.2013	на 31.12.2013
Количество штатных единиц учреждения	76,3	70,83
Квалификация сотрудников учреждения	4	14

РАЗДЕЛ 2. СВЕДЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2012 год	2013 год	2014 год
1	2	3	4	5	6
1.	Изменения (увеличение, уменьшение) дебиторской задолженности:				
	• в разрезе поступлений		-175	+227	-9
	• в разрезе выплат		-145	+27	-105
	• в разрезе выплат		-30	+200	+96
2.	Изменения (увеличение, уменьшение) кредиторской задолженности:	Тыс. рублей			
	• в разрезе поступлений		-1289	+372	+55
	• в разрезе выплат		-1289	+372	+55
5.	Доходы, полученные учреждением от оказания платных услуг (выполнения) работ	тыс. рублей	5317	4973	5834
7.	Исполнение муниципального задания	%	100	100	100
8.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения, в том числе:		6431	5999	9023
	• бесплатными, в том числе по видам услуг:				
	• платными услугами, в том числе по видам услуг:	человек	5191	4102	5511
9.	Средняя стоимость получения платных услуг для потребителей, в том числе по видам:		1240	1987	3512
	по видам:		1038	2530	2712
9.1	Социальное обслуживание на дому граждан пожилого возраста, в том числе детей-инвалидов	тыс. рублей	212	246	338
9.2	Стационарное социальное обслуживание		3082	3629	4696
10.	Объем финансового обеспечения муниципального задания	тыс. рублей	21348	23426	26392
11.	Объем финансового обеспечения развития учреждения		991	887	440

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-2106, 1995 г.в., белого цвета, газ/бензин. Тел. 8-950-498-35-96.

автомобиль УАЗ-469. Тел. 8-952-670-11-06.

автомобили ГАЗ-66-11 (бортовой), ИЖ-2717 (каблук), УАЗ-31512 «Универсал» (легковой, цельнометаллический). Тел.: 8-952-672-79-60, 8-904-888-28-70.

автомобиль Газель, 1996 г.в., срочно. Тел. 8-919-929-96-08.

пресс-подборщики и другую технику из Германии. Тел. 8-913-657-01-91.

трёхкомнатную квартиру в 2-квартирном кирпичном доме с. Викулово. Тел. 8-908-876-08-61.

квартиру (48 кв.м) в двухквартирном деревянном доме в центре с. Викулово. Имеются газ, вода, телефон, земельный участок – 3 сотки. Обр. по тел. 8-982-905-27-42, в любое время.

дом по ул. Ишимской, 26, кирпич. Тел. 8-912-399-24-87, 8-922-116-78-68.

дом-пятистенник 25,2 кв.м с приусадебным участком под строительство (12 соток), в доме – вода. Имеются баня, гараж, дровяник, ул. Свободы, 7. Цена – 600 тыс. руб., торг уместен. Тел.: 8-908-875-28-49, 8-952-684-34-45.

однокомнатную квартиру в Викулово продадут или сдадут. Тел. 8-952-345-45-02.

дрова: колотые, чурки. Тел. 8-950-48-38-300.

ЕМКОСТИ

под канализацию любой формы и объёма. Тел. 8-982-918-39-26.

ООО «Татьяна»

Компания предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки, жалюзи (доставка и замер – бесплатно).

А также продают пиломатериал, кирпич (б/у), дорожные плиты.

Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 16, тел.: 2-51-82, 8-902-815-81-06.



Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка!

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надёжных** производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.

ИП ШАБАНИН П.П. КРЕДИТ ДО 3 ЛЕТ НА ВЕСЬ ТОВАР.

Теплицы, поликарбонат, металлопрокат, кованые элементы, ограды и кресты (ритуальные), профнастил, сайдинг, комплектующие, водосточная система, сварочные аппараты (инвертор), компрессора, маски «Хамелеон», станки для заточки сверел и цепей, мотобуры, автомойки, наборы инструментов, автоклавы, дистилляторы «Магарыч» (перегонный аппарат), утеплители, пенопласт, фанера, сетка-рабица, сетка оцинк. для кроликов, вольеровсетка для кладки, краски молотковые, термостойкие и т.д.

Уголок рыбака: лодки (гребные и под мотор), моторы лодочные, чучела, сапоги рез. (жен, муж), радио, термоса для еды и нап. (Арктика), весы, газовые баллоны, удочки, бинокли, спальные мешки, прикормки, мормышки, балансиры, насадка, костюмы камуф. (большие размеры) и т.д.

Все для бани: евровагонка, печь в баню, изделия из липы и кедр – дверь, таблички, подголовники, чаны, шайки, запарники; дровницы (для носки дров), форточки, эфирные масла, ковши, трубы и баки из нержавеющей стали и т.д.

Газовое оборудование для дома: котлы отопления газа (электро)напольные, навесные, с пультом, батареи отопления, подводка и др.

Газовое оборудование для авто: баллоны, миникомплекты, редуктора, шланги, гофра, ремкомплекты и т.д.

Товары для сада, огорода: мотоблоки, мотокультиваторы, тележки к ним (1-2 местные), ремни, масло ФОРЗА, грунтозацеп, картофелекопалки, окучник, плуг, пропольник, утяжелитель грунтозацепов, фрезы, бензо(электро)косы, бензо(электро)пилы и т.д.

С. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ПРОДАЮТ

дрова берёзовые. Тел: 8-982-972-68-01.

стельную нетель, цена договорная. Тел. 2-43-06.

тёлочку (1,5 мес.). Тел. 8-952-672-46-67.

дойных коз (1,5 и 4 года), козлят (2,5 мес.) Тел. 2-40-27.

поросят. Тел. 8-922-071-57-92.

бройлеров, утят, гусят, инкубационное яйцо. Тел. 8-919-953-57-31.

цыплят от домашних кур-несушек. Тел.: 2-52-89, 8-952-677-40-54.

каждый вторник и воскресенье с 10.00 до 12.00 на открытом рынке с. Викулово **продают** кур-несушек, молодок, гусят, утят, бройлеров (суточных и подращенных).

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70. **НАШИ ОКНА НЕ ЖЕЛТЕЮТ!**

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:

- профнастил
- металлочерепица
- металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ И КРОВЛИ

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 295р.м²
- ПРОФНАСТИЛ от 220р.м²
- ОНДУЛИН от производителя №1 по объёму переработки стали с покрытием МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 324р.м²
- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- САЙДИНГ виниловый от 145р.шт.
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- МЕТАЛЛОШАТКЕТНИК
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1550р.шт.

ОСА МНН ПЛИТА ПЕНОПОЛИСТИРОЛ ТЕПЛИЦЫ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ СЕПТИКИ

КРЕДИТ ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

СНИМУТ

Молодая пара без вредных привычек снимет **однокомнатную благоустроенную квартиру** на длительный срок. Своевременную оплату и порядок гарантируют. Тел. 8-913-639-86-76.

ЗАКУПАЮТ

картофель (красный). Тел. 8-992-312-49-12.

КРС, свиней, баранов. Тел. 8-904-875-74-71, 8-919-926-62-60.

мясо, дорого. Тел.: 8-919-574-05-52, 8-951-264-99-99.

УСЛУГИ

Оказывают услуги выгребных ям (септик). Тел. 8-912-399-24-87, 8-922-116-78-68.

Бурение скважин на воду быстро, качественно, недорого. Пенсионерам – скидки. Тел.: 8-951-981-87-02, 8-908-876-07-58.

Бурение скважин на воду Тел. 8-950-485-22-44.

Бурение скважин. Гарантия. Тел.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

Бригада рабочих выполнит любой вид строительных работ с доставкой и под заказ строительного материала. Тел. 8-952-341-58-58.

РЕМОНТ ноутбуков, мониторов, компьютеров. Тел. 8-992-312-64-99, СЦ «АПГРЕЙД», г. Ишим, ул. М. Садовая, 153. Заключаем договора на обслуживание.

УСЛУГИ

Юридические услуги. Тел. 8-919-944-93-40.

Ремонт холодильников, Викулово. Тел. 8-950-488-35-41.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

БУРЕНИЕ от 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО».
Пенсионерам скидка до конца мая 10%.
Тел. 8-950-480-40-80.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53, 8-952-673-18-01.

ТАКСИ ИП Плетеневских Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86, 8-952-349-25-05, 8-919-950-60-02.

Такси Викулово – Омск – Викулово. Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50. Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

Коллектив администрации Викуловского муниципального района выражает искреннее соболезнование Водозазовой Маргарите Яковлевне, заместителю главы администрации Коточиговского сельского поселения, и разделяет боль утраты по поводу смерти отца
Боргенса Якова Яковлевича.

Коллектив администрации Коточиговского сельского поселения выражает искреннее соболезнование заместителю главы Водозазовой Маргарите Яковлевне и водителю Водозазову Роману по поводу смерти отца и бабушки
БОРГЕНСА Якова Яковлевича.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
обозреватель, фотокорреспондент
СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3284 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 40.